


              FECHA:  09 de Noviembre de 2016
                  ASUNTO: Notificación de Resolución de Adjudicación

                  PROCEDIMIENTO: Nº Expiente CS/01/C000000643/17/PNSP

              Por medio del presente escrito, se le notifica la Resolución de Adjudicación del contrato de Servicios,dictada por el Gerente del Área de Salud de Badajoz (figura más abajo), en cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 151.4 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público (B.O.E nº 276, de 16 de noviembre)  y 58 y 59 de la Ley 30/1992 de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.
Visto el expediente CS/01/C000000643/17/PNSP para la ADQUISICIÓN POR EXCLUSIVIDAD DE MEDICAMENTO VOTUBIA 5 MG COMP  Y SIMULET 20 MG VIAL  CON DESTINO A LAS FARMACIAS HOSPITALARIAS DEL ÁREA DE SALUD DE BADAJOZ mediante el sistema de adjudicación por NEGOCIADO y, vista la propuesta de fecha 26 de octubre de 2016, EL GERENTE DEL  ÁREA  DE SALUD DE BADAJOZ, de conformidad con lo establecido en el artículo 151 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público (B.O.E nº 276, de 16 de noviembre), en uso de las facultades que me confiere la Resolución de 1 de diciembre de 2015 de la Dirección de Gerencia, sobre delegación de competencias en materia de contratación administrativa y gestión presupuestaria ( D.O.E. nº 234, de 4/12/2015), vengo a dictar la siguiente
                                                        RESOLUCIÓN DE ADJUDICACIÓN 

PRIMERO.- A la vista de la documentación presentada por la empresa que ha presentado la oferta económicamente más ventajosa y demás documentación que en su caso proceda, se procede a la adjudicación del expediente por un importe total según el sigiente detalle:
	
	
	

	NOVASTIS FAMACEUTICA, S.A.
	
	

	IMPORTE S/IVA
	IVA 4%
	TOTAL

	226.888,11 €
	9.072,52 €
	235.963,63 €


SEGUNDO.- La formalización de este contrato no podrá efectuarse antes de que transcurran 15 días hábiles desde la remisión de la notificación de adjudicación a los licitadores y candidatos.

TERCERO.- Notifíquese la presente Resolución a los contratistas interesados y publíquese de conformidad con lo establecido en el Art. 151.4 del TRLCSP.
Contra el presente acto, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponerse con carácter potestativo recurso especial en materia de contratación, anunciándolo previamente al órgano de contratación, en el plazo de quince días hábiles contados desde el día siguiente a aquel en que se remita la notificación o publique en el Perfil del Contratante (http://contratacion.gobex.es ), ante el mismo órgano que lo ha dictado o ante la Comisión Jurídica de Extremadura, Av.  Valhondo s/n Edificio III Milenio módulo 1-2ª Planta 06800 Mérida (Badajoz)  o bien, directamente, recurso contencioso-administrativo en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la recepción de la notificación, ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de la sede del órgano autor del acto impugnado, sin perjuicio de que el interesado pueda ejercitar cualquier otro que considere procedente. Todo ello conforme a lo dispuesto en los artículos 40 y siguientes del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Contratos del Sector Público (B.O.E nº 276, de 16 de noviembre); artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común; y artículos 8 a 12 y 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.
                                      EL SUBDIRECTOR DE RÉGIMEN ECONÓMICO 
                   P.A. EL JEFE DE SECCION DE LA UNIDAD  DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA 

                                  Fdo: Juan Luis González Fuentes
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SUBDIRECCIÓN DE RÉGIMEN ECONÓMICO 


UNIDAD DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA





S/REF.  � MACROBUTTON NOMACRO [Hacer click para escribir s/ref] �





NOVARTIS FARMACEUTICA, S.A.





GRAN VIA DE LOS CORTS CATALANES, 764





08013 BARCELONA
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