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                  SUBSE/SAYC/CSJ/PM
Expte.: 667/2019
ADJUDICACIÓN
VISTO el expediente arriba referenciado, relativo a los “Suministro y distribución de material sanitario para la recogida de muestras, y su transporte desde los Centros de Salud de la Comunitat Valenciana que participan en el Sistema de Vigilancia Centinela de la Gripe de la Comunitat Valenciana (CV): Lote 1 Suministro de kits de material y Lote 2 Servicio de mensajería de las muestras” Num. 667/2019.
ANTECEDENTES DE HECHO
PRIMERO: Se han cumplido los preceptivos trámites de aprobación del Expediente de Contratación, gasto que comporta y convocatoria para la presentación de ofertas, contenidos en la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014.
SEGUNDO: Finalizado el plazo de presentación de proposiciones, se presentaron las siguientes empresas, de conformidad con el acta de fecha 10 de diciembre de 2019, de apertura del Sobre 1.

-CIF: B96141361 SANILABO S.L. Lote 1.

-CIF: B63048540 Scharlab SL Lote 1.

En relación con el Lote 2, no se presentó oferta por ninguna empresa para este lote, por lo que la Mesa acuerda proponer la declaración de desierto de dicho lote 2.

TERCERO: En fecha 16 de diciembre, se procedió a la apertura del Sobre 3, con el siguiente resultado:
CIF: B96141361 SANILABO S.L.:

 - Lote 1 Suministro de kits de material sanitario para la toma de muestras para la vigilancia de la gripe y su distribución a los profesionales
          - PRECIO  Unitario IVA excluido 67.27€  Puntuación: 80.0  

          - Reducción en el plazo de entrega del suministro. 48 horas Puntuación: 20.0 

CIF: B63048540 Scharlab SL:

 - Lote 1 Suministro de kits de material sanitario para la toma de muestras para la vigilancia de la gripe y su distribución a los profesionales

          - PRECIO Unitario IVA excluido : 69.9€  Puntuación: 76.99  

          - Reducción en el plazo de entrega del suministro. 71 horas  Puntuación: 13,52
CUARTO: En fecha 20 de diciembre se reúne la mesa con los siguientes efectos:

1-COMPROBACIÓN QUE CUMPLE EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS:

La mesa indica lo siguiente: 

- Se ha emitido un informe del Jefe del Servicio de Estudios Epidemiológicos y Estadísticas Sanitarias, en el que se cita, en relación a la ficha técnica del producto del Lote 1 con el siguiente tenor literal:

CIF B96141361 SANILABO SL : Correcta

CIF B63048540 Scharlab S.L :"No es correcta. Falta por especificar las referencia de varios productos para poder confirmar que corresponde al material requerido".

Por lo que la mesa  propone la exclusión de la empresa Empresa Scharlab S.L.

2.-PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN LOTE 1: 

De acuerdo a la evaluación de las propuestas aportadas por los licitadores, la mesa concluye la siguiente lista ordenada de manera decreciente de puntuación de acuerdo a las puntuaciones obtenidas por los licitadores en las diferentes fases: 

Orden: 1  CIF: B96141361 SANILABO S.L. Propuesto para la adjudicación - PRECIO  Unitario IVA excluido 67.27€  Puntuación: 80.0  

- Reducción en el plazo de entrega del suministro. 48 horas Puntuación: 20.0 

Total criterios Criterios Automáticos Fórmula: 100.0

Total puntuación: 100.0

QUINTO: La empresa SANILABO S.L. una vez requerida para la presentación de la documentación del art.150 LCSP, como adjudicataria, presentó la misma en tiempo y forma.
FUNDAMENTO DE DERECHO

PRIMERO: Conforme a lo dispuesto en el Artículo 150, Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, LCSP, en adelante, Clasificación de las ofertas y adjudicación del contrato:

“1. La mesa de contratación o, en su defecto, el órgano de contratación clasificará, por orden decreciente, las proposiciones presentadas para posteriormente elevar la correspondiente propuesta al órgano de contratación, en el caso de que la clasificación se realice por la mesa de contratación. “

SEGUNDO: En virtud de lo dispuesto en el artículo 151 de LCSP. “Resolución y notificación de la adjudicación.1. La resolución de adjudicación deberá ser motivada y se notificará a los candidatos y licitadores, debiendo ser publicada en el perfil de contratante en el plazo de 15 días.”

CONSIDERANDO el régimen de competencias establecido en el artículo 105 del Decreto 105/2019, de 5 de julio, del Consell, por el que se establece la estructura básica de la Presidencia y de las Consellerias de la Generalitat (DOGV núm. 8590 de 12.07.2019), en relación con el Decreto 99/2019, de 28 de junio, del Consell, por el que se nombra la persona titular de la subsecretaria de la Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública (DOGV núm. 8582 bis de 02.07.2019), así como el artículo 28.l) de la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell.

RESUELVO
PRIMERO: Declarar desierto el LOTE 2 del expediente “Suministro y distribución de material sanitario para la recogida de muestras, y su transporte desde los Centros de Salud de la Comunitat Valenciana que participan en el Sistema de Vigilancia Centinela de la Gripe de la Comunitat Valenciana (CV): Lote 1 Suministro de kits de material y Lote 2 Servicio de mensajería de las muestras Núm. 667/2019”, al no haber presentado ninguna empresa oferta a dicho lote.
SEGUNDO: Excluir del presente expediente LOTE 1 “Suministro y distribución de material sanitario para la recogida de muestras, y su transporte desde los Centros de Salud de la Comunitat Valenciana que participan en el Sistema de Vigilancia Centinela de la Gripe de la Comunitat Valenciana (CV)” a la empresa Scharlab S.L., ya que la documentación presentada a los efectos de comprobar el cumplimiento de lo establecido en el Pliego de Prescripciones Técnicas no es correcta. Falta por especificar las referencia de varios productos para poder confirmar que corresponde al material requerido.
TERCERO: Adjudicar el LOTE 1 del presente expediente “ Suministro de kits de material, del expediente, Suministro y distribución de material sanitario para la recogida de muestras, y su transporte desde los Centros de Salud de la Comunitat Valenciana que participan en el Sistema de Vigilancia Centinela de la Gripe de la Comunitat Valenciana (CV)”, a la empresa CIF: B96141361 SANILABO S.L., por el precio unitario del kit IVA excluido 67.27€  
El presupuesto máximo de licitación para el Lote 1 es de 29.896€ IVA excluico, 6.278,16€ correspondiente al IVA, y 36.174,16€ como importe total, con cargo a la aplicación presupuestaria 10.02.98.000.413.10.2.2108 y distribuido en las siguientes anualidades:

	Aplicación presupuestaria
	Anualidades
	Importe sin IVA
	21% IVA
	Importe total

IVA incluido

	Lote 1

1002980000.41310.221.08
	2020
	14.948€
	3.139,08€
	18.087,08€

	Lote 1

1002980000.41310.221.08
	2021
	14.948€
	3.139,08€
	18.087,08€

	Total presupuesto
	
	29.896€
	6.278,16€
	36.174,16€


CUARTO: Se proceda a la formalización del contrato de conformidad con lo establecido en el artículo 153 de LCSP.

Valencia, a
El Subsecretario de la Conselleria de Sanidad Universal y Salud Pública
David Fernández Martínez 
NOTIFÍQUESE la presente Resolución a los interesados advirtiendo que la misma agota la vía administrativa y contra la cual y previo anuncio, podrá interponerse recurso especial en materia de contratación, en el plazo de quince días hábiles a partir del día siguiente a la notificación del acto, ante el órgano de contratación o ante el Tribunal Administrativo Central de Recursos Contractuales y en este último órgano, únicamente en el Registro Electrónico del Ministerio de Hacienda y AAPP, a través del formulario electrónico general. Todo ello, en los términos previstos en los artículos 44 y siguientes de la LCSP.
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